

立法會CB(4)1473/20-21(02)號文件

From: "*****" <[REDACTED]>
To: "ceo" <ceo@ceo.gov.hk>, "policyaddress" <policyaddress@pico.gov.hk>, "panel_hs" <panel_hs@legco.gov.hk>, "sc_subleg" <sc_subleg@legco.gov.hk>

Date: Friday, August 20, 2021 05:37PM

Subject: 意見書：反對歐洲商務協會對香港疫 情防控措施的指責

History: ⇨ This message has been forwarded.

尊敬的行政長官、立法會衛生事務委員會、立法會與預防及控制疾病相關的附屬法例小組委員會：

1. 有媒體報道，香港歐洲商務協會去信行政長官，指香港實行的防疫隔離政策威脅到香港作為國際金融中心的地位。協會指港府今個星期重新收緊入境人士的隔離安排，是顯著的倒退，促請政府以疫苗接種為基礎，制訂清晰的退出防疫措施策略，令到本港的經濟重回正軌，以及恢復與世界的聯繫。

(<https://www.881903.com/news/local/2405956>)

2. 特區政府和立法會必須時刻警惕這種言論。因為疫情防控工作關乎人民健康和國家安全，香港在未來一段時間內必須堅守「清零」措施。疫情防控工作沒有任何「模糊空間」或「緩衝地帶」，容不得半點馬虎！

3. 香港管治機構必須視「恢復香港與內地和澳門的正常人員往來」為頭等大事——這才是恢復香港民生經濟的不二良方，這才是振興香港「國際金融中心的地位」的唯一方法。

4. 請大家試想兩個場景：

- 場景一（香港與外國地區通關，不與內地通關）：盡管香港可以豁免內地到港人士的強制檢疫安排，新加坡同樣也豁免內地到港人士的強制檢疫安排——在這一場景下，香港與新加坡有何差異？沒有！
- 場景二（香港與內地通關，不與外國地區通關）：香港仍然能夠用其獨特於內地其他城市的制度優勢吸引內地的人才、資本、資源流入香港；由於香港毗鄰內地市場而且自由往來，又實行不同制度，外國的人才、資本、資源同樣願意流入香港——這才是香港貫徹「一國兩制」方針和發揮「一國兩制」優勢的最佳場景！

5. 事實上，第一個場景完全不可能發生，因為一旦香港率先放棄「清零」目標、與外國地區通關，香港本土病例勢必激增。到時，廣東省及其深圳市就不得不被迫停止跨境司機現時享有的豁免檢疫隔離。而粵港跨境貨運是香港市場供應穩定和市民消費需求的重要保障，一旦停止，香港的日常運轉只會崩潰。

6. 綜上，請特區政府和立法會時刻警惕那些建議香港放棄「清零」目標、大幅放寬疫情防控措施的建議，因為這些建議只會將香港拖入無底深淵！

謝謝！